
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM 
CIÊNCIA  E  ENGENHARIA  DE  MATERIAIS  DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DE  SANTA  CATARINA, 
REALIZADA POR MEIO VIRTUAL, NO DIA 04 DE JUNHO DE 2024.

No quarto dia do mês de junho de 2024 às quatorze horas, atendendo a convocação feita no dia 30 de maio de 2024,  
reuniram-se, através do sistema on line GOOGLE MEET, os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-
Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais, em caráter extraordinário, para deliberação do assunto em pauta. A 
presidência da sessão coube ao coordenador do PGMAT. Prof. Dr. João Batista Rodrigues Neto, compareceram os 
membros  que  assinam  a  presente  ata.  Após  conferência  do  quórum,  o  presidente  deu  por  aberta  a  sessão 
cumprimentando aos presentes. Ato contínuo, o presidente submeteu à apreciação a ordem do dia, conforme detalhado a 
seguir. ITEM01 –  HOMOLOGAÇÃO  DO  DESLIGAMENTO  DA  ALUNA  FABIANE  MARIA  CABRAL 
NASCIMENTO, DO CURSO DE DOUTOTRADO.  A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e 
Engenharia de Materiais (PGMAT) da UFSC, no uso de suas atribuições formalmente informou a aluna por e-mail  
(fabi_nascimento1996@hotmail.com,  fabiane.nascimento@posgrad.ufsc.br),  no  dia  28/05/2024  as  15h47min.  o 
cancelamento automático da sua matricula e, por consequência, o seu desligamento do curso de doutorado do PGMAT e 
o cancelamento de sua bolsa de estudos de doutorado CAPES/PROEX a partir de junho de 2024. Essa decisão da 
Coordenação do Programa está embasada nas determinações do Artigo 61 inciso II do Regimento Geral do PGMAT, 
aprovado pela Câmara  de Pós-Graduação (CPG) da UFSC em 23/06/2022, conforme texto do referido  documento 
apresentado a seguir: “CAPÍTULO IV: DO DESLIGAMENTO E DA READMISSÃO
Art. 61 – O estudante terá a sua matrícula automaticamente cancelada, sendo desligado do PGMAT nas seguintes 
situações:
I – Quando deixar de matricular-se por dois períodos consecutivos, sem estar em regime de trancamento;
II – Caso seja reprovado em duas disciplinas;
III – Se for reprovado na defesa de Dissertação ou Tese;
IV – Quando esgotar o prazo máximo para a conclusão do curso

A título de esclarecimento, as disciplinas nas quais houveram as reprovações supracitadas são:
EMC410003 - Materiais Vítreos: Vidros, Vitrocerâmicos e Esmaltes Cerâmicos, Nota 4,5
EMC410220 - Laser micro-processing and surface functionalization, Nota 2,0
EMC510017 - Tópicos Especiais: Planejamento de projeto de pesquisa, Nota 5,0. Diante do apresentado os membros do 
Colegiado homologaram por unanimidade o desligamento da aluna. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada as 
15h45min.  e a presente ATA, se aprovada será assinada pelos membros presentes e arquivada na secretaria do PGMAT.

Prof. Dr. João Batista Rodrigues Neto -  Coordenador do PGMAT

Prof. Dr. Dachamir Hotza - Representante da Área de Cerâmica

Profa. Dra. Claudia Merlini – Representante da Área de Polímeros

Representante Discente: 

Diandra Grossmann Pereira

Guilherme de Barros Manzine

Rogério Antônio Campos – (Técnico Administrativo)
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